
Notulen van donderdag 9 maart 2006 
Softwareproject MassAnalyst 
 
Vergadering duurde van 11:10 tot 11:25 uur. 
Aanwezig: Albert-Jan, Roeland, Marilou, Taco, Steven, Michel, Marnix, Arne. 
Afwezig: Joris. 
 
Dingen die we hebben gedaan 
Veel dingen uit het begin van de designfase gingen snel, omdat we in de analysefase al best 
goed nagedacht hebben over de dingen en met veel dingen rekening gehouden. 
Roeland heeft het physical architecture design gecontroleerd en had er weinig op aan te 
merken. 
Marilou heeft het projectplan nog even geüpdate, en Pert en Gant diagrammen zitten er nu 
ook bij. 
Normaal gesproken zouden we nu graag dingen hebben afgesproken over standaarden en bug 
tracking enzo, maar Joris is er niet bij dus dat kunnen we beter een keer doen als hij weer 
beter is. 
We moeten nog onderzoek doen naar parsen. Het is handig als een persoon daar onderzoek 
naar doen, en daarover contact opneemt met Joris. Steven wil dit wel doen. Bijvoorbeeld 
dingen zoals: Hoe is de structuur van mzXML en pepXML, hoe werkt de RAP Parser voor 
mzXML, en wat komt er dan uit die parser. 
Taco stelt voor dat hij onderzoek doet naar wat er allemaal formeel gedaan moet worden bij 
het maken van interface design, hij zal dit rondmailen. 
Roeland heeft zijn Design Choices document gemaakt, en het is zo opgezet dat het makkelijk 
uitbreidbaar is voor extra dingen. 
Albert-Jan heeft het klassediagram afgemaakt met de voorgestelde wijzigingen van vorige 
bijeenkomsten: VisualSettings is opgesplitst in SampleSettings en VisualSettings, en een 
klasse Settings die beide bevat. 
 
Taken voor de volgende keer 
Michel en Taco gaan morgen de sequence en communication diagrams updaten naar 
aanleiding van de wijzigingen in het klassediagram. 
Marilou heeft opgeschreven wanneer iedereen volgende week kan en zal de planning 
rondmailen. We gaan dinsdag, woensdag en donderdag aan design werken (vooral class en 
method design in eerste instantie). 
 
Volgende vergadering 
Dinsdagmorgen 9:00 uur gaat er dus een groepje aan design werken (zie het volgende mailtje 
van Marilou), en de eerstvolgende gezamenlijke vergadering is op de vaste vergadertijd: 
dinsdag 14 maart, 15:00 uur, BBL-414. 


